
 
 
  
 

  
  
  
  
  

Ημερίδα-ομαδικό εκπαιδευτικό εργαστήριο του Δήμου
Τρίπολης και του ΑΣΕΠ 
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συμμετοχή του ΑΣΕΠ σε ημερίδα-ομαδικό εκπαιδευτικό εργαστήριο

του Δήμου Τρίπολης

 

Ο Δήμος Τρίπολης και το ΑΣΕΠ συνδιοργανώνουν ομαδικό ενημερωτικό εργαστήριο για
τις διαδικασίες προσλήψεων την Τρίτη 18 Μαρτίου 2025 στο
Μαλλιαροπούλειο Δημοτικό Θέατρο Τρίπολης.

Προσέλευση-Εγγραφές: 9:00

Έναρξη εργαστηρίου: 9:30 - Λήξη: 14:00

Οι δημότες καθώς και υπηρεσιακά στελέχη τοπικών φορέων που ασχολούνται με τις
διαδικασίες προσλήψεων μέσω ΑΣΕΠ, θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν από
στελέχη της Ανεξάρτητης Αρχής για θέματα προκηρύξεων που βρίσκονται σε εξέλιξη.

Οι ομιλίες, οι παρουσιάσεις και οι συζητήσεις θα αναπτυχθούν στο πλαίσιο τεσσάρων
θεματικών:

- Διαδικασία προσλήψεων μέσω ΑΣΕΠ στο Δημόσιο και στους Ο.Τ.Α..
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- Πλήρωση θέσεων με σειρά προτεραιότητας μόνιμου και εποχικού προσωπικού και
γραπτοί διαγωνισμοί και λοιπές διαδικασίες επιλογής προσωπικού που προκηρύσσει το
ΑΣΕΠ.

- Εγγραφή στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του ΑΣΕΠ και συμπλήρωση μητρώου.

- Προετοιμασία φακέλου δικαιολογητικών για υποβολή αίτησης στο ΑΣΕΠ.

Η δράση αυτή του Δήμου Τρίπολης, εντάσσεται στο πλαίσιο της κοινωνικής πολιτικής
που ασκεί ο Δήμος στην κατεύθυνση της στήριξης των ανέργων και όσων αναζητούν
εργασία στον ευρύτερο δημόσιο τομέα. Παράλληλα το ΑΣΕΠ, έχοντας αναπτύξει τα
τελευταία χρόνια μια έντονη εξωστρεφή πολιτική, πανελλαδικά, εντάσσει τη δράση
αυτή ως καλή πρακτική τόνωσης της απασχόλησης καθώς ο νομός Αρκαδίας, λόγω των
ιδιαίτερων αναγκών της περιοχής, αντιμετωπίζει προβλήματα ανεργίας. Απώτερος
στόχος όλων είναι να παρουσιαστούν ανάλογες δράσεις σε δήμους σε ολόκληρη τη
χώρα.

Για ερωτήσεις/απορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο e-mail:
poltour@tripolis.gr

 

Για τη δια ζώσης παρακολούθηση απαιτείται η συμπλήρωση της φόρμας  ΕΔΩ

Η εκδήλωση θα μεταδοθεί απευθείας από τα κανάλια YouTube του Δήμου
Τρίπολης και του ΑΣΕΠ, αντίστοιχα.
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